



CITY OF PROVIDENCE, RHODE ISLAND

**Department:**

**RFP Title: Sound Camera Pilot Program 2025 One Year Contract With Two One Year Options to Renew**

**Opening Date: 11/03/2025**

**Addendum #: 3**

**Issue Date: 10/20/2025**

The purpose of this addendum is:

The Purpose of this addendum is to extend the time period for questions for this RFP to Friday, October 24 by 4:30 PM ET – questions should be submitted via email to Commander Tim O’Hara at [tohara@providenceri.gov](mailto:tohara@providenceri.gov) and Kethu Manokaran at [kmanokaran@providenceri.gov](mailto:kmanokaran@providenceri.gov), cc-ing Annie McGinn at [amcginn@providenceri.gov](mailto:amcginn@providenceri.gov).

This addendum also provides answers to questions we received after posting Addendum 1.



## **CITY OF PROVIDENCE**

Brett P. Smiley, Mayor

**Department: Police Department**

**RFP Title: Sound Camera Pilot Program 2025 One Year Contract With Two One Year Options to Renew**

**Opening Date: 11/3/2025**

**Addendum #: 3**

**Issue Date: 10/20/2025**

The Purpose of this addendum is to extend the time period for questions for this RFP to **Friday, October 24 by 4:30 PM ET** – questions should be submitted via email to Commander Tim O’Hara at [tohara@providenceri.gov](mailto:tohara@providenceri.gov) and Kethu Manokaran at [kmanokaran@providenceri.gov](mailto:kmanokaran@providenceri.gov), cc-ing Annie McGinn at [amcginn@providenceri.gov](mailto:amcginn@providenceri.gov).

This addendum also provides answers to questions we received after posting Addendum 1.

**Question: Is there paperwork or documentation for this bid?**

Answer: Bids should include all of the paperwork (such as cover sheets) required by the City of Providence and should address the specifications outlined in the RFP. Vendors may use the Bid Package Checklist on page 3 as a resource.

**Question: May the City of Providence meet individually with vendors during the open bidding process?**

Answer: Since we are in the open bidding process, City staff may not meet individually with vendors. Please submit your questions via email.